Отчёт                                                                                                                                                                о проделанной работе   администрации  и   Совета депутатов 
  сельского поселения  Каверинский сельсовет  
за 2023 год  
и задачах на 2024 год

Уважаемые гости,  жители  сельского поселения,  депутаты,                      руководители   организаций!
Деятельность Администрации сельского поселения Каверинский сельсовет строится в соответствии с федеральным, областным, районным законодательством, Уставом поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации».  
Ключевой задачей Администрации сельского поселения Каверинский сельсовет является исполнение  полномочий, предусмотренных Уставом поселения в части обеспечения деятельности местного самоуправления.
К первоочередным задачам относится: исполнение бюджета поселения, организация благоустройства, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.
В администрацию поселения жители обращались за разъяснением волнующих их вопросов, таких как: газификация частных домовладений, по аренде  земельных участков, по состоянию дорог в поселении, благоустройству населенных пунктов,  выдача выписок различной тематики: о наличии личного подсобного хозяйства,  земельного участка, справок о месте проживания,                  о составе семьи,  о наследственной массе в нотариальную контору, ходатайств о постановке на учет социального обслуживания граждан, документов для оформления права собственности   ранее учтённых объектов недвижимости в части реализации Федерального Закона  № 518-ФЗ от 30.12.2020г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»,                        на основании которого на орган местного самоуправления возложены полномочия по проведению мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости и других документов.
          Администрацией поселения на постоянной основе ведется работа по оказанию  помощи семьям с детьми, по выдачи документов  в отдел социальной защиты населения   для оказания  социальной помощи   в т.ч.  и на социальные контракты.  
         За 2023 год, жители нашего поселения заключили  социальные контракты по следующим направлениям: 
    - по поиску работы -3 чел.;
    - на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности (самозанятость) -5 чел.;
   - на развитие ЛПХ-1 чел. 

         Всю подробную  информацию  о    социальных контрактах,  можно получить в администрации сельского поселения или обратиться по телефону в Центре социальной защите населения по Липецкой области  филиала № 4 по Добринскому району: 2-26-96.
          Кроме обращений граждан в администрацию поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий, прокуратуры района по самым различным вопросам.  
       Одним из важнейших направлений в работе Администрации сельского поселения Каверинский сельсовет является решение личных вопросов граждан.             За отчетный период поступило 18 обращений граждан.
   Проведенный анализ обращений граждан, поступивших за 2023 год, показывает, что значительная их часть связана с вопросами  уличного освещения,  водоснабжения  и  бродячих собак.
           Все поступившие обращения, заявления и жалобы граждан Администрация рассматривает, ответы направляются заявителям в установленные законом сроки. 
      В рамках оказания муниципальных услуг по утвержденным административным регламентам за 2023 год было рассмотрено и предоставлено 343 услуг, в том числе:
 - выдача документов: выписки из похозяйственной книги,  справки различного характера   - 217
- присвоение, изменение адресов объектов недвижимости – 114
- выдача информации по запросам – 3
        В соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 N 8-ФЗ                               «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», для информирования населения о деятельности сельской администрации используется официальный сайт администрации сельского поселения Каверинский сельсовет,  где  так же размещаются нормативные документы.  
В целях учета личных подсобных хозяйств на территории сельского поселения Каверинский сельсовет ведутся похозяйственные книги. Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на  добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. С целью актуализации сведений по данным домохозяйств, проводится ежегодная сверка книг похозяйственного учета, актуализируется информация по личным подсобным хозяйствам.
   На территории сельского поселения Каверинский сельсовет, на 01.01.2024 год,  числится:  346 личных подсобных хозяйств, из них: 

 -   в с. Паршиновка -263                                                                                                                                 
  - в с. Ровенка – 54
 - в д. Алексеевка -23
 - в д. Петровка - 4

Количество проживающих составило – 835 человек:
 -   в с. Паршиновка - 652                                                                                                                                - в с. Ровенка – 99
 - в д. Алексеевка -76
 - в д. Петровка – 8.

За 2023 год ,  умерло – 19 человек, родилось – 1.

 - Численность детей в возрасте от 0 до 6 лет  (чел.) -22;
 - Численность детей в возрасте от 7 до 16 лет, (чел.) - 59;
 - Численность населения старше трудоспособного возраста (чел.) -318
  (в т.ч.  женщины от 55 лет - 190,  мужчины от 60 лет -128);
- Численность населения  трудоспособного возраста (чел.) - 436.
       
         На социальном обслуживании, по нашему поселению, оформлено                           50 граждан, помощь которым оказывают 4  социальных работника. Много теплых слов слышим от жителей поселения, в адрес Таньчевой Валентины Петровны, Внуковой Светланы Александровны, Бокиной Марины Петровны, Селютиной Татьяны Ивановны, за их нелегкий, но такой благородный труд. 

        Советом  депутатов   шестого созыва,  за отчетный период, проведено                           9 заседаний, на которых рассмотрено 47 вопросов, по внесению изменений в бюджет сельского поселения, в положение о земельном налоге, в Правила благоустройства сельского поселения, в Устав сельского поселения и другие вопросы, отнесенные к компетенции представительного органа сельского поселения.

БЮДЖЕТ

Реализация полномочий сельского поселения напрямую  зависит от обеспеченности финансами. Бюджет – это основной показатель развития сельского поселения. Главной целью бюджетной политики является обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления финансами.
  Формирование бюджета сельского поселения осуществлялось за счет:
- налоговых и неналоговых доходов;
- субсидий;
- субвенций;
- прочих безвозмездных поступлений (благотворительность).

        В 2023 году  доходы формировались за счет собственных налоговых и неналоговых доходов (их сумма составила 6503,0  тыс. руб., что составляет  89,4 % от годовых плановых значений), дотаций – 3336,0 тыс. руб.,  безвозмездных поступлений в сумме 4329,0 тыс. руб.,    за которые хочется выразить слова благодарности: главам ООО «Битюг»,  ИП КФХ Стрельников В.Ф.,  ИП Макашов Иван Михайлович, ООО "Долина", ООО "КФХ АРЕНДА".
      При формировании бюджета в 2023 году были предусмотрены расходы на:
       - содержание дорог;
       - коммунальные услуги;
       - услуги связи;
       - благоустройство территории поселения;
      - содержание Дома Культуры с. Паршиновка и Ровенского сельского клуба;
       - обеспечивалось своевременное направление средств на оплату труда с начислениями работникам администрации сельского поселения и другие вопросы обеспечения жизненных потребностей жителей поселения.
                                                        
Воинский учет
     Администрацией сельского поселения ведется  исполнение отдельных государственных  полномочий  в части ведения воинского учета.
   Всего на первичном воинском учете  состоит - 228 человек. 
   На первоначальном учете – 2 человека,
   Служат в рядах Российской Армии - 3  человека, 
   По контракту -  4  человека. 

      В 2023 году, по просьбе родных участников СВО, администрацией поселения,  оказывалась помощь различного характера: подвоз песка, щебня, установка светильника уличного   освещения и другая. Хочется сказать огромное человеческое спасибо, неравнодушным жителям нашего поселения, индивидуальным предпринимателям, руководителям фермерских  хозяйств,  оказывающие финансовую и  другую посильную помощь нашим землякам, находящимся в зоне СВО: в плетении защитных сеток, изготовлении блиндажных свечей,  шитье носилок, походных подушек, балаклав.                               В предоставлении средств гигиены, продуктов питания,  одежды, вязании теплых носков и другой помощи. 
ТКО
Одним из наиболее важных вопросов остается санитарное состояние населенных пунктов сельского поселения Каверинский сельсовет. На территории поселения сбор и вывоз коммунальных отходов осуществляется региональным оператором ООО «Чистый город». Отходы вывозиться регулярно, по графику два раза в неделю.       
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
        Существенную роль в функционировании и развитии сельского поселения играет сельское хозяйство, личное подсобное хозяйство, развитие предпринимательства. На территории поселения зарегистрировано 6 крестьянско-фермерских хозяйств, специализирующиеся на выращивании зерновых культур, подсолнечника, сахарной свеклы и 22 индивидуальных предпринимателя.
         Большое спасибо  главам фермерских хозяйств: ООО «Битюг», ИП Глава  КФХ Стрельников Василий Федорович,  ООО «КФХ Аренда», ИП Макашов Иван Михайлович, за то что  оказывают  помощь   сельскому поселению в решении различных вопросов.

НАЛОГОВЫЕ ВОПРОСЫ

         По нашему поселению, в основном проблема по погашению земельного и транспортного налогов. По транспортному налогу: многие неплательщики, это граждане, не проживающие на территории поселения.
     
         Земельный налог, является  для бюджета поселения  важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические и юридические лица.  Администрацией поселения принимаются меры по взиманию недоимки по налогу:  рассылаются квитанции и письма с разъяснением о необходимости погашения задолженности.                       

       Проводится активная работа с  жителями поселения, с целью регистрации ими прав на ранее учтенные  земельные участки и имущество.
        Многие жители поселения в курсе, что  уже на протяжении 3-ёх лет не приходят налоговые начисления за  паи, за земельные участки, находящиеся в общедолевой собственности, в связи с изменениями в действующем законодательстве. Для исправления этой ситуации, главой ИП КФХ Стрельниковым Василием Федоровичем,                      ИП Макашовым Иваном Михайловичем, в ООО «Битюг», пока на одном кадастровом номере,  совместно с администрацией сельского поселения, проведена работа по переводу площадей земельных участков из гектар или квадратных метров в простые дроби.                           В результате чего, в бюджет сельского поселения начали поступать денежные средства.  
БЛАГОУСТРОЙСТВО
            Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов сельского поселения. За прошедший год, силами граждан сельского поселения, рабочими по благоустройству,    проводились  работы по приведению в порядок территорий   нашего поселения –  парков,  памятников, кладбищ, территорий, прилегающих к учреждениям и организациям.   В течении всего летнего периода,  силами двух рабочих по благоустройству, проводилось  своевременно  скашивание сорной растительности в парках,  на детских площадках, территорий прилегающих к дорогам. Ежегодно, весной проводится противоклещевая обработка   кладбищ, парков и детских площадок.    

          Зимой при выпадении снежных осадков, как всегда, силами  фермерских хозяйств: ООО «Битюг», ИП Глава  КФХ Стрельников Василий Федорович,  ООО «КФХ Аренда», ИП Макашов Иван Михайлович,  своевременно расчищались дороги местного значения  от снега. За что им большое спасибо от жителей поселения.  
      Ежегодно в пожароопасный период вводится особый противопожарный режим, во время которого категорически запрещено проводить сжигание мусора, листьев, сухой растительности, пожнивных остатков. Особые меры пожарной безопасности устанавливаются также при уборке урожая.  
С целью предотвращения ландшафтных возгораний в рамках пожароопасного сезона в 2023 г. Администрацией поселения  были приняты следующие меры: 
         -  проводилась постоянная работа по информированию населения о необходимости неукоснительного соблюдения мер пожарной безопасности; 
      - с фермерскими хозяйствами, администрацией поселения, заключена устная договоренность на предоставление техники в случае возникновения пожаров.
                   При необходимости, для заправки водой пожарных машин, используется  только один открытый источник - река Битюг. Пользуясь случаем, хочется обратиться  к присутствующим представителям власти администрации Добринского района, оказать помощь в установке пожарного гидранта на улице Садовая в с. Паршиновка, где имеется свободный подъезд пожарной техники для забора воды, при необходимости. Гидрант имеется, но   в настоящее время он расположен по ул. им. Рогова, где отсутствуют подъезд для пожарной техники и вода в скважине.
    В  начале января этого года, в с. Паршиновка, в результате замыкания электрической проводки, случился пожар, который, благодаря оперативной работе пожарных служб, успели локализовать, сгорела только крыша.                          Но хорошо, что на реке Битюг, не было льда и удалось произвести забор воды.
 
        Анализируя причины возгораний за 2023 год, видно, что   не редко сами граждане  становятся виновниками возгораний, сжигая мусор, несвоевременно ликвидируя сухую растительность на своем подворье,  во время пожароопасного периода.
        Проведены работы по  замене лампочек уличного освещения:
 - за счет спонсорских средств ООО "Битюг"- приобретено и установлено                     20 фонарей на сумму 69 т.р.;
- за счет спонсорских средств ООО «Битюг», ИП Глава КФХ Стрельников Василий Федорович», ИП Макашов Иван Михайлович, проведены работы по ремонту памятника погибшим воинам в с. Паршиновка и в с. Ровенка, приобретены венки для проведения мероприятий, посвященных  Дню Победы;
  - за счет средств местного бюджета проведены работы по установке и замене светильников уличного освещения в количестве 18 штук, проведено обустройство места отдыха и купания на реке Битюг в с. Паршиновка. 
Культура и спорт
          Для занятия спортом в поселении созданы все условия: имеются футбольное поле «Родник»,  хоккейная коробка,  спортивная площадка, детская тренажёрная площадка.  Содержание футбольного поля  «Родник»,  проведение футбольных матчей - взял на себя генеральный директор ООО «Битюг»  - Болдин Дмитрий Иванович. Содержание хоккейной коробки, приобретение хоккейной экипировки, проведение турниров  - глава ИП КФХ Стрельников Василий Федорович.  Василий Федорович, в 2023 году, приобрел для нашей хоккейной команды, форму на сумму 120 т.р.                                                        
         И к слову будет сказано, наша команда,  в последнем турнире, посвященному нашему односельчанину,  Муравлеву Ивану Дмитриевичу, основателю Паршиновской хоккейной команды,   заняла первое место, между командами из   г. Эртеля и  Б-Самовца, Эртильского района.                                                                                               
     В ДК с. Паршиновка, сельском  клубе в с. Ровенка, имеются бильярд и  настольный теннис.
        Для обеспечения культурного обслуживания населения  на территории поселения расположены ДК в с. Паршиновка, сельский клуб в с. Ровенка,      Работники  культуры осуществляют свою деятельность  по утвержденным   программам. Специалистами проводятся разноплановые мероприятия  по вовлечению  населения в культурную жизнь, развитию и реализации их творческих возможностей. Действует библиотека,  книжный фонд которой составляет более 8000 экземпляров. 
 

Основные задачи на 2024 год:
1. Обустройство зоны отдыха в парке Победы в с. Паршиновка: разбивка дорожек, установка лавочек, сцены, разбивка клумб, установка освещения. 
2. Продолжать работу, направленную на реализацию Федерального Закона  от 30.12.2020 № 518 – ФЗ,  по выявлению   правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости;
3. Продолжить работу по переводу площадей  паев, с земельными участками в общедолевой собственности в простые дроби, для пополнения налоговых поступлений в бюджет сельского поселения; 

4.  Асфальтирование  улицы  Мира в с. Паршиновка -800 метров
5. Отсыпка щебнем улицы Луговая в с. Ровенка – 500 метров
6. Отсыпка щебнем подъезда к кладбищу в с. Ровенка.
7. Продолжать:
               -  техническое обслуживание уличного освещения, включая замену лампочек.
               - работы по благоустройству населенных пунктов сельского поселения: спил аварийных деревьев, покос травы в парках, на детских площадках, на прилегающих территориях  вдоль дорог.
             - работы по содержанию мест захоронений: сбор и вывоз мусора, скашивание сорной растительности.

    8. Контроль вопросов качественного выполнения мероприятий по содержанию автомобильных дорог, безопасности дорожного движения.
          9. Увеличение налогооблагаемой базы и привлечение дополнительных доходов в бюджет поселения.
       10.  Сокращение роста недоимки по налоговым и неналоговым платежам.
        11. Оказание помощи в проведении комплексных кадастровых работ на территории сельского поселения  в отношении:
· земельных участков, сведения Единого государственного реестра недвижимости   о которых, не соответствуют  требованиям к описанию местоположения границ земельных участков;
· зданий, сооружений (за исключением линейных объектов), а также объектов незавершенного строительства, сведения о которых содержатся в ЕГРН.

        В марте нам предстоит участвовать в важнейшем мероприятии – состоятся выборы Президента Российской Федерации. Это событие вполне можно назвать историческим. От нашего выбора будет зависеть дальнейшее развитие и будущее нашей страны. Думаю, все вы понимаете важность этого события. Выборы будут проходить три дня: 15, 16 и 17 марта. Прошу принять активное участие в выборах.
        В завершении хочу выразить благодарность депутатам сельского поселения,   всем жителям, трудовым коллективам, руководителям всех организаций и фермерских хозяйств за активное участие в делах поселения, за постоянную и необходимую поддержку.
      Желаю всем вам крепкого здоровья и  мирного неба над головой!  
 
    Спасибо за внимание.
