Российская Федерация
Липецкая область 
Добринский муниципальный район
 сельское поселение Каверинский сельсовет


Отчет 
 о проведенной работе по профилактике правонарушений  в том числе                             и среди несовершеннолетних лиц, на территории сельского поселения                                      Каверинский сельсовет 
 в 2022 году

         Администрация сельского поселения Каверинский сельсовет в своей работе по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, руководствуясь  Федеральными законами:  №131-ФЗ от 06.10.2003  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», №120-ФЗ от 24.06.1999  «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних»,  №182-ФЗ от 23.06.2016  «Об основах системы профилактики правонарушений в Российской Федерации», приняла распоряжение администрации  сельского поселения Каверинский сельсовет  от 14.01.2022 №7-р «Об утверждении состава и плана мероприятий координационного органа по профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних  сельского поселения  Каверинский  сельсовет на 2022 год».
       Профилактическая работа на территории поселения осуществлялась согласно плана работы  координационного органа по профилактике безнадзорности, правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних сельского поселения Каверинский  сельсовет на 2022 год, МБУК «Каверинский поселенческий центр культуры», МАУК «Каверинский поселенческий центр культуры»,  и плана МБОУ СОШ с. Талицкий Чамлык в                                        с. Паршиновка.
 Планы по профилактике правонарушений несовершеннолетних, преследуют следующую цель и задачи: 
Цель: минимизация уровня безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних.
Задачи:
- совершенствование системы профилактики безнадзорности, беспризорности и правонарушений среди подростков;
- обеспечение защиты и законных интересов несовершеннолетних;
- своевременное выявление факторов раннего семейного неблагополучия и принятие исчерпывающих профилактических мер в отношении родителей несовершеннолетних;
- пропаганда и вовлечение детей и подростков к ведению здорового образа жизни;
- повышение эффективности социально – реабилитационной работы с детьми и подростками, совершившими противоправные действия;
- выявление фактов жестокого обращения с несовершеннолетними и принятие соответствующих мер. 
Проводились встречи, где поднимались вопросы профилактики правонарушения. О контроле нахождение детей на улицах в вечернее время, где и как проводят дети свободное время, свой досуг. О запрете употребления спиртных напитков, противоправных поступков. Для сокращения незаконного оборота наркотиков и их потребления проведено информирование населения с вручением памяток. Памятки размещались на досках объявлений в общественных местах в населенных пунктах. Уделено внимание повышению компетенции родителей  по вопросам безопасного  нахождения детей в Интернет-пространстве. Говорилось о том, что дети имеют возможность сообщить о жестоком обращении с ними, а так же окружающие должны сообщать о фактах насилия в отношении детей.
      Главой сельского поселения Каверинский сельсовет,  проводилась профилактическая работа с семьями находящимися в социально опасном положении.           
      Родителям  напоминали о моральной и административной ответственности (КоАП ст.5.35). Также в работе с неблагополучными семьями администрация опирается на учреждения культуры.
     Вопросы профилактики правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних поднимались школой по классам и на общешкольных родительских собраниях.
     Большую работу по организации  досуговой работы по месту жительства и учебы несовершеннолетних и молодежи, по пропаганде нравственных ценностей и здорового образа жизни проводят культурные учреждения. Работники культуры проводили мероприятия по утвержденному плану, где для подростков и молодежи запланированы тематические беседы и вечера, конкурсно-игровые программы, литературно-музыкальные композиции. 
       Анализируя работу за год, можно констатировать, что поставленные задачи по профилактике реализованы на достаточном уровне. Осуществлена работа по профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения, по сохранению жизни и здоровья детей, по организации работы с отделом по опеке и попечительству администрации Добринского муниципального района, работы с родителями через правовой всеобуч и индивидуальную работу с семьей при взаимодействии с субъектами системы профилактики безнадзорности правонарушений.  
Наряду с положительными результатами работы необходимо совершенствовать работу по профилактике и предупреждению правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, предупреждению и выявлению неблагополучия в семьях. Это работа по таким направлениям как:
- активизация работы с подростками (и их семьями), ещё не нарушившими закон, но проявляющими склонность к асоциальному поведению;
-совершенствование ранней предупредительной работы с семьями (со всеми семьями), воспитывающими детей;
- профилактика асоциального поведения не только детей, но и родителей;
- качественное улучшение работы по консолидации усилий общественных организаций, семьи, школы, учреждений медицины и культуры, трудовых коллективов, правоохранительных органов;
- защита прав несовершеннолетних и социальный патронат семей, находящихся в социально- опасном положении, их социальная реабилитация;
- повышение статуса и роли социально-педагогической и психологической служб и совершенствование социально-психологического сопровождения профилактической работы по предупреждению правонарушений, семейного неблагополучия и защите прав детей.


Глава сельского поселения
Каверинский сельсовет                                                      Д.И. Ширяев
