УВЕДОМЛЕНИЕ О ПУБЛИЧНОМ ОБСУЖДЕНИИ 
ПРОЕКТА ДОКЛАДА О ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКЕ (РЕЗУЛЬТАТАХ ОБОБЩЕНИЯ ПРАВОПРИМЕНИТЕЛЬНОЙ ПРАКТИКИ КОНТРОЛЬНОГО (НАДЗОРНОГО) ОРГАНА ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ  
В СФЕРЕ БЛАГОУСТРОЙСТВА 
НА ТЕРРИТОРИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ                         КАВЕРИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ                                                             ДОБРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА                             ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ)
В 2023 ГОДУ

Публичное обсуждение проекта доклада о результатах правоприменительной практики при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Каверинский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области в 2023 году проводится с целью выявления и учета мнения заинтересованных лиц (населения, юридических лиц, некоммерческих общественных организаций или иных организаций и учреждений.
Срок проведения: с 1 марта 2024 года по  7 марта  2024 года.
Вопросы и предложения предлагается направлять по адресу электронной почты:  kaverinskiss@ayandex.ru.
Порядок проведения общественного обсуждения: в соответствии со статьей   47 Федерального закона от 30 июля 2020 г. № 248-ФЗ  «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».





