
	       
С  января 2017 года начинается декларационная кампания по налогу на   
доходы физических лиц за 2015 год.
[bookmark: _GoBack]        Межрайонная ИФНС России № 1 по Липецкой области напоминает, что в период с 9 января по 2 мая 2017г. необходимо отчитаться о доходах, полученных в 2016 году.
Порядок и сроки представления налоговой декларации физическими лицами установлены статьями 227-229 НК РФ.
  Декларацию обязаны представлять по месту налогового учета следующие категории налогоплательщиков:
— физические лица, получившие доходы от физических лиц на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма (аренды) любого имущества;
— физические лица, получившие доходы от продажи имущества (квартир, домов, дач, гаражей, земельных участков, транспортных средств и другого движимого и недвижимого имущества), находившегося в собственности менее трех лет). При этом налоговые декларации предоставляются независимо от размера полученного дохода.
— физические лица, которые получили доходы в денежной и натуральной формах в порядке дарения, за исключением случаев, предусмотренных п.18.1 ст. 217 Налогового кодекса Российской Федерации (супругами, родителями и детьми, в том числе усыновителями и усыновленными, дедушкой, бабушкой и внуками, полнородными и неполнородными (имеющими общих отца или мать) братьями и сестрами);
— физические лица – налоговые резиденты Российской Федерации, получившие доходы из источников, находящихся за пределами Российской Федерации;
— физические лица, получившие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр (в том числе с использованием игровых автоматов);
— физические лица, получающие другие доходы, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами.
    Декларация по налогу на доходы физических лиц представляется в налоговый орган по месту жительства налогоплательщика.
Налогоплательщики могут представить декларацию: лично или через своего представителя (при наличии у такого лица нотариально — заверенной доверенности); по почте (обязательно ценным письмом с описью вложения и уведомлением); в электронном виде с помощью интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица».
         В соответствии со статьей 119 Налогового кодекса РФ за непредставление налогоплательщиком в установленный законодательством о налогах и сборах срок налоговой декларации в налоговый орган по месту учета предусмотрен штраф в размере 5% неуплаченной суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 000 рублей.
 Адрес Межрайонной ИФНС России №1 по Липецкой области : г .Грязи, ул. Пионерская, д. 7,
                                                                                                   тел.: 8 (47461) 2-42-88,2-40-18
 
График работы  инспекции: понедельник, среда с 9-00 до 18-00
                                                  вторник, четверг с 9-00 до 20-00
                                                  пятница с 9-00 до 16-45
                                                 1,3 суббота месяца с 10-00 до 15-00
        Уважаемые налогоплательщики не откладывайте свой визит в налоговую инспекцию. 




	





